

## **Retificação Nº 03 – PIBITI - Edital 07/2024 – PROPPi**

### **Edital de chamada de projetos para o XV Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica do IF Sudeste MG – 2024/2025**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a primeira retificação do Edital 07/2024 do Programa de Bolsas de Iniciação Científica do IF Sudeste MG:

- Onde se lê:

4.2.6 Solicitar até 2 (duas) bolsas neste Edital;

- Leia-se:

4.2.6 Solicitar até 3 (três) bolsas neste Edital;

Juiz de Fora, 09 de maio de 2024.

Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação